



“La participación de España en la defensa del Oeste europeo está en íntima relación con el espíritu y voluntad de resistencia de las otras naciones”

“Los cuarenta millones de habitantes de la península Ibérica, comprendida Portugal, bien armados, pueden pesar mucho en este concierto, pagando con creces el sacrificio que se haga en su favor”

“Las tropas españolas, tienen las fronteras naturales de su actuación y no suelen ir donde no se las llama”

IMPORTANTES DECLARACIONES DE S. E. EL JEFE DEL ESTADO, AL REPRESENTANTE DE LA REVISTA ESTADOUNIDENSE, “NEWS WEEK”, EN PARÍS

(Servicio de la Agencia EFE)
NUEVA YORK.—La revista «News Week» en su número correspondiente a esta semana, publica unas declaraciones hechas por el General Franco al representante de dicha revista en París, señor Arnaud de Borbógrave.

Publica, asimismo, la revista en la portada una fotografía en color a toda plana del General Franco.

El texto de las declaraciones es el siguiente:

El Ejército español puede ser decisivo para la suerte del mundo

—¿Cómo ve Su Excelencia la participación de España en la defensa de la comunidad del oeste europeo? ¿Cómo sería mejor la participación de España en esta defensa? ¿Las tropas españolas serían autorizadas para prestar sus servicios en el propuesto ejército de Europa?

—La participación de España en la defensa del oeste europeo está en íntima relación con el espíritu y voluntad de resistencia de las otras naciones ubicadas en esta área occidental. Si en ellas existiese esa unánime y firme decisión de defensa, tan indispensable, los españoles nos sentiríamos felices y tranquilos, sin que España, colocada en su extremo espónal occidental, tuviese que sentir especial preocupación. Cuanto más enteras y fuertes se sientan las naciones que pueden unir sus fuerzas ante la amenaza, tanto más fácilmente se disipará el peligro. La guerra es un mal negocio para quien la inicia cuando se sabe ha de tropezar con una resistencia dura y obstinada. Por otra parte, una preparación ideológica frente al comunismo paralela a la preparación militar, contribuirá eficazmente a deshacer la amenaza. Es mucho lo que Europa pierde frente al comunismo por sus divisiones intestinas y por las «quintas columnas» comunistas que operan en el interior de las naciones. Tanto en el caso de que las naciones de Europa puedan defenderse sin el apoyo de España como si las cosas les van mal, ha de tenerse en cuenta que la preparación y el robustecimiento de la fuerza española no sólo pesarán en la balanza, sino que, llegado el caso, y para suerte de Europa y del mundo, pueden ser decisivos. Respecto al empleo de las tropas españolas, éstas tienen las fronteras naturales de su actuación y no suelen ir donde no se las llama.

La cooperación de España depende de la ayuda que se le preste

—En vista de los 8.500.000.000 de dólares de ayuda financiera, ahora pendiente de resolver en el Congreso, ¿qué ayuda económica y política considera Su Excelencia necesaria para las fuerzas de tierra, navales y aire y para la restauración de la economía nacional? ¿Qué apoyo moral y material reportará a España los Estados Unidos como consecuencia de la petición de ayuda que se le ha hecho?

—Los Estados Unidos han considerado que la mejor defensa contra el comunismo en los países de Europa, consiste en ayudarles a restaurar su economía y a elevar su nivel de vida. Así es como su plan Marshall ha prestado la ayuda más generosa incluso a naciones que siempre se distinguieron por su riqueza y bienestar. Mientras tanto España, penosamente y con sus propios recursos, viene esforzándose en superar las dificultades inherentes a la posguerra, por lo cual, aunque su marcha es firme, por la limitación de sus recursos se hace forzosamente lenta. En estas condiciones no se pueden espontáneamente afrontar los nuevos sacrificios de otra situación de emergencia; y si la situación del mundo exige alguna cooperación de parte de España, es obligado a ayudarla para su pleno y rápido restablecimiento económico y para su más perfecta preparación militar.

Los 40 millones de habitantes de la península Ibérica, comprendiendo a nuestra hermana Portugal, bien armados, con a to espíritu combativo y estratégicamente colocados, pueden pesar mucho en el concierto del oeste europeo, pagando con creces los sacrificios que se hagan en su favor.

El aumento de la capacidad de compra y de comercio que del restablecimiento económico se derivan favorecerán, además, sus relaciones económicas con Norteamérica.

Sinrazón de la política de Francia a la guerra

—¿Continúa Su Excelencia manteniendo la opinión que expuso al corresponsal Edward Weintal en 1948 acerca de la actitud de Francia y Gran Bretaña en el desarrollo normal de las relaciones entre España y Estados Unidos? ¿Qué opinión Su Excelencia más conveniente sobre estas relaciones con Francia y Gran Bretaña?

—Los hechos demuestran a cada paso que esas naciones han rectificado poco desde entonces. No saben prescindir esos países de los conceptos imperiales de su vieja política. Los prejuicios del reparto de zonas de influencias, del debilitamiento de los vecinos en provecho propio y demás lindezas por el estilo presidieron las relaciones del siglo XIX y la primera mitad del XX, y se quiere que ahora sobrevivan tales arcaísmos. Si a esto se unen las

pasiones políticas de partido, que los socialistas desatan frente al régimen español, por haber derrotado éste a sus congéneres, se comprenderá mejor la sinrazón de que, pese al dictamen autorizado de los técnicos, la política de esas dos naciones discurre en contra no sólo de los intereses del occidente de Europa, sino de los aún más sagrados de sus propios pueblos. Se aprovechan de las ventajas que la amistad de los Estados Unidos ofrece, y se olvidan, alientan celos de su grandeza y no quieren que España y los Estados Unidos puedan entenderse directamente.

Esta es la prueba más clara de que esos países no han sabido aprovechar las lecciones de la guerra en el sentido de que las naciones, en lo futuro, serán muy poco aisladamente y que, si quieren conservar su independencia y ser respetadas, necesitan guardarse lealtad y ayudarse entre sí para que los sumandos que compongan la suma, que es lo único que al final cuenta, sean lo más fuertes y sanos que se pueda.

Por desgracia, su intoxicación política es tan grande que sólo el tiempo y los fracasos podrán abrir les los ojos. La realidad, sin embargo, pesará más que las razones.

—¿Cómo ve Su Excelencia el desarrollo económico, político y social dentro de un futuro inmediato? ¿Cuáles son las relaciones internacionales que España viene desarrollando?

—Por habernos adelantado en quince años en plantear el problema politicosocial y económico de nuestro tiempo estamos más cerca de tenerlo resuelto que los otros pueblos europeos.

El mundo vive una honda crisis politicosocial, de la que en vano las naciones pretenden desentendarse. No es, a nuestro juicio, apuntalando lo arruinado como podrá sostenerse el edificio. Los tiempos nuevos exigen remedios nuevos. No es posible insistir en una oposición sistemática a la evolución politicosocial impuesta por los tiempos. Vivimos bajo una era de signo social, que nos demanda remedios eficaces y soluciones rápidas. Desgraciados de los pueblos que se limitan a galvanizar viejos cadáveres!

Una de las características de la civilización es la tolerancia y el respeto a la ideología y a la vida íntima de los demás. España, cuando en el año 1936 se desliza por la pendiente del comunismo, se plantó a sí misma estos graves problemas políticos, de contenido economicosocial, de nuestra época, y España ha avanzado.

(Continúa en 3.ª página)

Una fuerte galerna, ha azotado este medio día, las costas bilbainas

Acaban de entrar en el puerto, varios vaporcitos, con sardinas, que se vendieron a 5'50 pesetas el kilo

BILBAO, 24.—Sobre la una de la tarde de hoy, una fuerte galerna, ha azotado las costas bilbainas, sin que, de momento, se tengan noticias de que haya podido producir daños de consideración.

Momentos antes de desencadenarse el fenómeno meteorológico, habían entrado en el puerto de Bilbao varios vaporcitos pesqueros, repletos con cargamento de sardinas, de clase muy selecta, que, más tarde, se han vendido al precio de cinco pesetas con cincuenta céntimos el kilogramo.—(Cifra).

175 mil toneladas de garbanzos, 30 mil de lentejas y 280.000 toneladas de arroz cáscara, suponen las cosechas de este año en España

Estas proporciones superan con mucho exceso, las recolecciones obtenidas en los años 1931 al 35 y en todos los posteriores

MADRID, 24.—Según datos oficiales, conocidos actualmente, las impresiones que se tiene de las cosechas de garbanzos, en los campos andaluces, castellanos y extremeños, no pueden ser más halagüeñas, calculándose que la recolección, alcanzará la cifra de ciento setenta y cinco mil toneladas, cantidad muy superior a la obtenida en los años anteriores a la guerra de liberación, es decir, de 1931 a 1935.

Otro tanto ocurre con la cosecha de lentejas, ya casi terminada de recolectar, de la que ha sido obtenidas treinta y cinco mil toneladas, las cuales superan muy notablemente la de los años anteriormente citados.

Y en modo idéntico, las cosechas de arroz, recogidas en los períodos a que antes se hacen mención, se ven muy por encima rebasadas, por la que se obtendrá en el presente año, la cual alcanzará la respetable suma de doscientas ochenta mil toneladas de arroz cáscara.—(Cifra).

Centenario de los Reyes Católicos

Coincidiendo con las fiestas de La Santa, se celebrarán en Avila varios actos en honor de la Reina Católica, con la colaboración del Ministerio de Asuntos Exteriores

También asistirá el Cuerpo Diplomático hispanoamericano

Desde el mes de marzo del año actual viene celebrándose en esta capital un Ciclo de Conferencias en honor de los Reyes Católicos y en el pasado mes de abril tuvieron lugar en Madrigal de las Altas Torres y en Arévalo otras solemnidades, presididas éstas por las autoridades provinciales y locales con el director general de Relaciones Culturales, que gratamente impresionado por estos actos, prometió la colaboración del Ministerio de Asuntos Exteriores para los que habían de celebrarse en octubre.

Días pasados, en efecto, han comenzado las gestiones para la preparación de estos últimos, habiendo convocado el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento una reunión a la que han concurrido don Joaquín Galache en representación del excelentísimo señor Obispo, un representante de la Diputación Provincial, otro del Gobierno Militar, el señor alcalde de la capital y los de las cabezas de partido de la Provincia, el alcalde de Madrigal de las Altas Torres, los directores de las Escuelas del Magisterio e Instituto de Enseñanza Media, el delegado provincial de Sindicatos, los presidentes de la Cámara de Comercio y de la C. O. S. A. el vicesecretario de Educación Popular y otras personalidades. A todos los cuales el señor Herrero Lozano dió cuenta del ofrecimiento del ministro de Asuntos Exteriores, directores generales del Ministerio y Cuerpo

Diplomático hispanoamericano de asistir en Avila a un solemne homenaje en honor de la Reina Católica coincidiendo con las fiestas de Santa Teresa, puesto que el día 12 de Octubre, por ser la Fiesta de la Raza, los actos se celebrarán en Madrid.

Impresiones sobre el programa
Después de una amplia deliberación se acordó en principio que el mismo día 15 se hiciera una gran recepción a la llegada del ministro, autoridades y representantes diplomáticos, todos los cuales asistirían a la procesión solemne en honor de Santa Teresa y por la tarde a diversos actos académicos, culturales y populares, cuyo programa está tramitándose y tan pronto como sea aprobado por el excelentísimo señor ministro de Asuntos Exteriores será dado a conocer al público en la seguridad de colmarlos de actos que esta Provincia ansa de expresar su veneración por la excelsa Hija de Madrigal, que fué Reina de España y Mirra de América.

Ha quedado constituida una Comisión permanente que proseguirá incansable estos trabajos, para los que todos los asistentes a la reunión, en nombre propio y en el de las Corporaciones, entidades y pueblos representados ofrecieron su decidido apoyo y colaboración entusiasta al excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, que personalmente lleva la dirección de estos actos.

Harriman visita al primer ministro persa para despedirse

En la entrevista, Musadeq, le hizo notar que valoraba en 200 millones de libras esterlinas el valor de la «Anglo Iranian» y lo en 300 como pretenden los ingleses

TEHERAN, 24.—Esta mañana, Harriman, enviado especial del presidente de los Estados Unidos, Truman, para la disputa británico-persa, sobre el petróleo, ha visitado al primer ministro del Irán, Musadeq, para despedirse de él, antes de su partida de esta ciudad.

Durante la entrevista, ambas personalidades, abordaron una vez más el problema del petróleo sobre cuya cuestión, Musadeq, hizo saber a Harriman, que solamente valoraba en doscientos millones de libras esterlinas el valor de las instalaciones que la compañía británica «Anglo Iranian Oil Company», posee en territorio persa, considerando por lo tanto excesiva la cantidad de trescientos millones de libras, en que las estiman los ingleses.

El representante de Truman, hizo saber al primer ministro iraní que tomaba buena nota, para informar sobre el particular en su día, al Gobierno de la Gran Bretaña, en su probable próxima visita a Londres.—EFE.

Stekes, informó sobre su gestión en Teherán, al primer ministro inglés.

LONDRES, 24.—El primer ministro británico, ha escuchado esta mañana el informe directo que, personalmente, le ha sido facilitado por el lord del Sello Privado, Stekes, recientemente regresado de la capital del Irán, sobre el resultado de la gestión que le llevó a Teherán, al frente de la fracasada delegación británica, para discutir las bases sobre un pretendido arreglo en el problema anglopersa, referente al petróleo.

Por su parte, el primer ministro inglés, ha anunciado que reunirá al Consejo de Ministros, con el fin de hacer frente a las posibles

consecuencias que puedan derivarse de tan grave cuestión.—EFE.

«He estado luchando contra una campaña de odio organizada», dice Stekes

LONDRES, 24.—Después de la entrevista sostenida con el primer ministro inglés, el lord del Sello Privado, Stekes, recientemente regresado de Teherán donde acababan de fracasar las negociaciones para un arreglo en el problema del petróleo, manifestó a los periodistas que durante su estancia en la capital persa, había estado luchando contra una campaña de odio organizada.—EFE.

Ridgway recibe el texto oficial de la protesta comunista

TOKIO, 24.—A última hora, el general Ridgway, jefe supremo de las fuerzas de las Naciones Unidas en Corea, ha recibido el texto oficial de la protesta nortecoreana sobre el supuesto bombardeo por un avión norteamericano de la zona neutral de Kaesong, durante la noche del 22 al 23 del actual mes de agosto.—EFE.

Truman la rechaza y la califica de una nueva mascarada

WASHINGTON, 24.—El Presidente de los Estados Unidos, Harry Truman, ha rechazado rotundamente la pretensión de la China comunista, según la cual, las Naciones Unidas habían obrado de mala fe en las conversaciones negociadoras de un armisticio para el cese de hostilidades en Corea, que acababan de ser suspendidas en la ciudad coreana de Kaesong, y califica tales afirmaciones, así como la protesta sobre una supuesta violación de la zona neutral por un avión aliado, como una nueva mascarada.—EFE.



Estamos de enhorabuena los avilenses. El Concejo ha empezado con toda diligencia a realizar una labor que está pidiendo a gritos el sufrido pueblo. Se van a disminuir los gastos municipales en todo aquello que no lo exija la necesidad y por consiguiente va a venir la añorada disminución de impuestos. Si esto se realiza de una manera adecuada habrá que hacer un homenaje al Ayuntamiento y a los señores concejales actuales, en las próximas elecciones, los votaremos unánimemente. Que no les quepa duda de esta última afirmación, pues el pueblo es muy agraciado.

Se halla pasando unos días con nuestro director el oficial de Administración Militar don Pedro Hernández de la Torre.

El veraneo en Avila está en su apogeo. Los espectáculos organizados son obsequio de nuestros huéspedes en el pozo. Los precios de todo por las nubes. Hablamos con sinceridad. A los que residimos habitualmente en Avila y no sabemos nos perjudica atrocemente la visita de los veraneantes. Llegar éstos y ascender los productos de una manera desmesurada con grave perjuicio nuestro, todo es uno. Menos mal que las temperaturas no tienen contacto alguno con las ambiciones de riqueza de muchos. Es decir, que la temperatura, luchando contra todos los elementos, hace que nuestro vivir sea muy apacible. ¡Y ya conseguimos!

Bodega Sonsoles

Donde mejores vinos se sirven a domicilio
Teléfono número 759
PRUEBE Y SE CONVENCERA

TRILLADORA

Oveco en triller, tren de trilla compuesto de trilladora Ajuria, tractor Caterpillar con mecánico. Cantidad mínima para desluzarse 100 000 Kgs.
ARAGON. Fuencarral, 98.
MADRID.

Maquina de escribir por 135 pesetas!!

No es una propaganda más, sino una realidad. La HOGAR en su nuevo modelo, provista de cinta especial, no tiene rival en su tipo. Es la más barata y útil dentro de su sencillez, enmarcada en su precio. Su velocidad es muy superior a modelos anteriores. Dispone en la actualidad de cambio automático de letras a signos. El mejor elogio lo hará usted mismo. Su carro admite papel de 25 cm. de ancho. Sus tipos de impresión son metálicos. Un acierto en pro de la escritura mecánica. Haga su pedido hoy mismo, incluyendo este anuncio, y tendrá derecho al precio de propaganda: 135 pesetas. Las servimos a reembolso de su precio más embalaje contra talón orden.—JENARO CALATAYUD.—Calpe (Alicante).

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

D.ª María de la Fuente Sánchez

Industrial.—Viuda de Jesús González de la Fuente
Hermana de la Cofradía de la Milagrosa
Que falleció en Avila el día 24 de agosto de 1950
A LOS 75 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsoladas hijas doña Mercedes, doña Juana y doña Jesusa; hijos políticos don Manuel Durán (industrial de esta Plaza), don Emilio Martínez (Empleado de la R. E. N. F. E.), y don Segundo Martín (Conductor de la Casa Maximo Velayos); hermana doña Juliana; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican a sus amistades la tengan presente en sus oraciones.

El funeral que se celebre mañana sábado, a las nueve, en la parroquia de San Pedro Apóstol, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

DONATIVOS pro construcción del Nuevo Seminario

(Continuación)

Muriel, colectas de marzo, abril y mayo, 52 65 pesetas; id., escuela de niñas, 16,30; id., escuela de niñas, 74 80; Madrid, anónimo 500; don Victoriano Gimaré y doña Teodosia del Río, 250; Fontiveros, Ayuntamiento, de 1945-1951, 1.320; Avila (Parroquia de San Pedro), un matrimonio amante del Seminario, 5; id., San Vicente, colecta de mayo, 244,50; id., Catedral, id., 264,75; id., Santo Tomás, id., 205; id., San Pedro, id., 241; id., Santiago, id., 77 05; id., Magdalena, id., 40 25; Crespos, H. Zmandad de Labradores y Ganaderos, de 1950, 300; Avila, excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, suscripción de mayo, 200; Madrigal de las Altas Torres, veada por las niñas del Colegio de Madres Agustinas, 768; Samoral, colectas y donativos, 703; Carrera del Barco, Celda «Santa Ana» costada por la Parroquia, tercera entrega, 741; Padriano, para Celda «Nuestra Señora de la Asunción», costada por la Parroquia, 212,25; Herreros de Suso, Celda «Santísimo Cristo del Humilladero», costada por la Parroquia, tercera entrega, 1.000; Navamurcuende, Celda «Santísima Trinidad», segunda entrega, 2.000; Sotillo de la Adrada, Celda «San Nicolás de Tolentino», costada por viuda de don Nicolás Saugar e hijos, primera entrega, 2.500.

(Continuará)

COMPRAMOS

Corazuelo centeno cualquier cantidad pagándole muy caro. También recogemos en origen. Consulten con Laboratorios SIUL San Pablo, 20. Salamanca

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Testudo, 7 Teléfono 86.
En el sorteo celebrado el día 23 de agosto de 1951 han resultado premiados los números siguientes:
Con 50 pesetas el número 190
Con cinco pesetas todos los números terminados en 90

CENTROS OFICIALES

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial Circular núm. 4

De interés para los intermediarios que se dediquen a operaciones de excedente durante la actual campaña

Servicio Nacional del Trigo. Circular núm. 9.—De acuerdo con lo que determina el párrafo 1.º del artículo 31 de la circular número 774 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, en relación con la actuación y credencial de intermediarios que se dediquen a operaciones derivadas de la aplicación del artículo 4.º del Decreto del Ministerio de Agricultura de 27 de abril de 1951, este S. N. T. ha tenido a bien dictar las siguientes instrucciones:

Primera. Del mismo modo que como en la pasada campaña, este Servicio Nacional del Trigo ha clasificado la actuación de los intermediarios en cuatro tipos diferentes y cada uno de ellos comprende las únicas formas posibles de actividad que legalmente pueden llevar a cabo. Dichos tipos son:

1.º Compra a los agricultores de vales resguardos de depósito de cereales panificables excedentes para su venta, con destino a los consumidores, que deseen hacer reservas.

2.º Gestionar la tramitación establecida para que el consumidor haga efectivo el derecho de reserva con excedentes de cereales panificables, bien a base de vales resguardos de depósito que les facilite el propio consumidor o con los que por su gestión les proporcione.

3.º Adquirir vales resguardos de depósito de cereales panificables excedentes y establecer condiciones por su propia cuenta y riesgo con los consumidores que deseen hacer reservas, realizando en su nombre las tramitaciones establecidas y llegando a suministrarles la harina e incluso el pan.

4.º Adquirir vales resguardos de depósitos de cereales panificables excedentes y establecer condiciones por su propia cuenta y riesgo, con los consumidores que deseen hacer reservas, realizando en su nombre las tramitaciones establecidas y llegando a suministrarles la harina e incluso el pan.

Segunda. Las instancias solicitando la credencial de intermediarios se ajustarán al modelo contenido en la circular 749 de la C. A. T. (B. O. núm. 205, de 24-7-50), y en ellas deberá indicarse con entera claridad el tipo de autorización que desea de acuerdo con la actividad que ha de desarrollar, señalando, asimismo, el ámbito en el que el intermediario ha de actuar; diciendo, por ejemplo: En las provincias de Tal y Tal. En toda España, etc.

Tercera. Quedan anuladas y, por lo tanto, invalidadas las autorizaciones que se expidieron en la pasada campaña, si bien este S. N. T. podrá sustituir la expedición de nuevas autorizaciones, revalidando las anteriores por medio de diligencia en la que se haga constar así.

Cuarta. Esta Jefatura hace saber a los agricultores que la compra-venta de vales resguardos de excedente pueden realizarse directamente entre consumidores y productores, y asimismo tramitarse en forma directa por el consumidor la obtención del derecho de reserva, sin que sea indispensable la actuación del intermediario. Es decir, que dicha autorización de intermediario no es precisa ni obligatoria, y por lo tanto, el objeto de estas normas es solo regular la forma de actuar de los intermediarios para el caso en que voluntariamente algún agricultor

Fiestas

en el



Valle del Tietar

Esoarabajosa

Fiestas locales

Como forma anticipábamos en nuestra crónica anterior, durante los días 14 y 15, han tenido lugar las fiestas que anualmente dedica esta localidad en honor a Nuestra Señora de la Asunción, que se ha mostrado muy animadas y con gran asistencia de forasteros. El día 14 tuvo lugar el primero de los festejos taurinos, con una novillada en la que actuó como único espada el diestro Juan Corbelle, triunfador en la plaza de Madrid, que tuvo una actuación muy destacada, siendo constantemente ovacionado durante la faena de sus dos novillos.

El día 15, dedicado casi en su totalidad, a los festejos religiosos, se inició con una solemne misa con sermón, y después la imagen de la Virgen recorrió procesionalmente las calles principales del pueblo, constituyendo ambos actos una verdadera manifestación de fe.

El 16 tuvo lugar el segundo de los festejos taurinos, con una novillada en la que actuaron como espadas Miguel Iglesias «el Charro» y Félix Arriero Oca, que en general cumplieron su cometido, dando muestras de valor. Según estaba anunciado, tuvo lugar el día 15 por la tarde, un partido de fútbol entre dos secciones locales que atrajo multitud de aficionados y que resultó entretenido.

Durante la diversa variedad de festejos, actuó la notable Banda de Música de Nombela (Toledo).

Piedralaves

Necrológica

Nos ha llegado la triste noticia del fallecimiento, en Madrid, del ilustre caudalero don Luis Brú (q. e. p. d.), gran admirador de Piedralaves donde solía pasar anualmente los meses de verano. Con tal motivo ha tenido lugar el pasado día 13, en la iglesia parroquial, un solemne funeral en sufragio de su alma, al que asistieron las numerosas amistades que el finado tenía en esta villa. Descañe en paz nuestro ilustre amigo y reciban su viuda y demás familiares el testimonio de nuestra condolencia.

Viajeros

Hemos tenido la satisfacción de saludar durante los pasados días de nuestra fiesta, a don Pedro Anta Fernández, capitán de Intendencia con destino en Madrid, que ha venido a pasar dichos días en compañía de su madre y hermanos.

Igualmente hemos saludado a don Vicente Aguirre Martínez, secretario del Ayuntamiento de La Iglesia (Toledo) y hermano de nuestro buen amigo don Marcial.

Con el fin de pasar las fiestas en compañía de sus familiares, ha estado unos días en esta localidad don Félix Sáchez Caro, abogado del linaje Colegio de Avila, con destino en Arenas de San Pedro, acompañado de su familia.

Rogativas

Según lo ordenado por el Obispo de Avila y no habiéndose podido celebrar el día 15, festividad de la Asunción de Nuestra Señora, por coincidir con las vísperas de nuestra fiesta en honor

Tomaría

en arriendo cotos de caza, por tanto a zado y por piezas, pagándose buen precio. Amador Felipe, San Pablo, 26. Salamanca.

o consumidor quieran encomendarle la venta de sus vales o la tramitación del derecho de reservas.

El jefe provincial, Luis Aragoneses.

de San Roque, en la tarde del día 22 tuvieron lugar, en la iglesia parroquial, solemnes rogativas, por la paz de la Iglesia Católica, tan perseguida en estos últimos tiempos. A dicho acto asistieron las autoridades y gran número de fieles, que testimoniaron una vez más su inquebrantable adhesión a la Iglesia de Cristo.

Fiestas locales

Con gran esplendor y no menor asistencia de público se han celebrado, según ya anticipábamos, las tradicionales fiestas estivales en honor a nuestro Patrono San Roque. El día 15, festividad de la Asunción, fué trasladada procesionalmente la imagen del Santo, desde su ermita a la iglesia parroquial, donde después de celebradas las vísperas, tuvo lugar el final de la novena dedicada al Santo. Por la noche a las once, y en el Parque Municipal, tuvo lugar una vistosa quema de fuegos artificiales por la acreditada casa de Viuda e Hijos de Perpetuo Serrano, de Madrid, que resultó muy del agrado del numeroso público asistente.

El 16, festividad de San Roque, se inició con una solemne misa oficiada por el señor cura párroco de La Adrada, asistido por los de Casavieja y Mijares y cantada por los jóvenes de Acción Católica, corriendo la oración sagrada a cargo de don Nicomedes Vara, párroco de Mijares, quien expuso las virtudes del Santo, mostrándonos con sublimes ejemplos, el camino verdadero que conduce a nuestra salvación. Seguidamente tuvo lugar, con la procesión a través de las calles principales, una

imponente manifestación del pueblo enforzado.

Por la tarde se celebró la anunciada corrida en la que se lidiaron dos novillos de la ganadería de don Eladio Nisto Ayuso, de Iglesuela (Toledo), actuando como único espada el diestro talaverano Luis Francisco Peláez, que a través de su actuación, dió muestras de valor y deseos de agradar, siendo al final premiado con una oreja de su segundo novillo y pasado a hombros por el medio.

En la mañana del 17 se trasladó en procesión la imagen del Santo desde la iglesia parroquial hasta su ermita situada en las afueras de la población, donde seguidamente se procedió a la subasta de objetos regalados por distintos fieles, que resultó muy disputada. Después tuvo lugar una solemne misa.

Por la tarde se celebró el segundo de los festejos taurinos, lidiándose dos novillos de la misma ganadería del día anterior, por el joven diestro Luis Morales, que tuvo una lucidísima actuación en su primero, llena de valentía, siendo premiado con oreja y rabo y pasando a hombros de los entusiastas por el ruedo. Su segundo, de entrada descompuesta, le prendió al pasar de muleta, pero afortunadamente la cosa no revistió la importancia que se creyó en un principio, quedando reducida a un fuerte vareteo que no le impidió continuar la lidia.

Entre los festejos deportivos, tuvo lugar el 18 por la tarde el anunciado partido de fútbol entre dos fuertes selecciones locales que terminó con empate a dos tantos, no obstante jugaras una prórroga. Por dicho motivo volvió a repetirse el encuentro el domingo día 19, finalizando igualmente con empate a dos tantos, por lo que será necesario celebrar nuevo encuentro con el fin de adjudicar la copa donada por el Ayuntamiento de la villa. Fueron figuras destacadas en dichos encuentros Hernández, Severiano, Alvarez, Rafa, Gabriel y Miguel.

Durante los días de nuestra fiesta fueron amenizados los diversos espectáculos por la popular banda de música de El Tiemblo, que interpretó lo más cogido de su repertorio y como en años anteriores, dió grandes conciertos en el Parque Municipal.

Casavieja

Próximas fiestas

Hemos recibido el programa de festejos que con motivo de la festividad de San Bartolomé, tendrán lugar del 23 al 26, ambos inclusive, sobresaliendo entre los profanos dos magníficas novilladas en las que actuarán los diestros Pedro de los Reyes y Luis Francisco Peláez, completándose, como fin de fiesta, con una gran charlotada.

Casavieja vive ya verdadero ambiente de fiesta y se nota gran influencia de forasteros que vienen a disfrutar del extraordinario programa de sus festejos, que serán amenizados por la notable banda de música de Escalona (Toledo), dirigida por el maestro don Valentín Reollo.

Mateo Hernández.

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS VITAN

solemne. Por la tarde a las ocho, Corona Sefáica, exposición de S. D. M., ejercicio de la novena, bendición y reserva.

UNA NORMA NECESARIA

Siempre hemos tenido en cuenta cuando se nos ofrece publicidad de espectáculos la influencia que en el ánimo de los lectores pueda ejercer el anuncio de los mismos en nuestras columnas, ya que teniendo un alto concepto de nuestra misión informativa y orientadora creemos que el mero hecho de su inserción puede ser en muchos casos motivo incitante a la asistencia. Esto es en definitiva la razón de ser de la propaganda publicitaria.

Por esto muchas veces hemos rechazado sistemáticamente las solicitudes de anuncios referentes a cine, teatro, circo, etc. Más no siendo criterio católico el negarse a la propaganda por sistema, sino más bien promover cuanto significa progreso, cultura o sencillamente sano esparcimiento, hemos estudiado una norma, que aprobada por Su Excelencia Reverendísima, el Prelado Diocesano rija, en adelante nuestras aptitudes, permitiéndonos servir a nuestros lectores en cuanto nos puedan exigir en el aspecto informativo y crítico en materia tan delicada bajo el punto de vista moral. Y así como nuestros lectores hallan en la Cartelera ordinaria la orientación-conveniente sobre la calidad moral de los espectáculos anunciados en la calle, en el reclamo de la propaganda particular de las empresas podrán apreciar la importancia que éstas conceden a sus programas.

Es una norma que se nos ha impuesto por imperativo de conciencia propia y por la trascendencia de nuestro modo de obrar, con razones que se sobreponen a las imperantes en el mundo materializado que únicamente miran a fines económicos. Pero así como nosotros ajustamos nuestro proceder a ese imperativo de conciencia, cualquiera que nos lea debe tener como es natural concepto de su propia responsabilidad, mucho más cuando careciendo de crítica moral de un espectáculo—siempre lo advertiremos en la Cartelera ordinaria—anunciamos posiblemente a ciegos como reclamo particular, películas u obras de teatro que no merezcan lugar en nuestras columnas, si bien con la nota de que tal anuncio no significa recomendación.

En la vida es principio de toda recta actuación el tener una norma. Nosotros tenemos la obligación de informar y orientar y queremos cumplirlo porque nuestros lectores nos lo pueden exigir. EL DIARIO DE AVILA tiene, pues, su norma en beneficio de esos queridos lectores y ésta cuenta con la aprobación de quien tiene poder para juzgar en cosas tocantes a la fe y costumbres por razón de supremo Magisterio. Nosotros agradecemos a Su Excelencia Reverendísima, el Prelado Diocesano, su bondadosa y paternal atención a nuestro problema íntimo.

El Marqués de San Bartolomé de Pinares y la Ermita de Nuestra Señora de la Visitación

Se celebran estos días solemnes fiestas en San Bartolomé de Pinares con tradicionales funciones religiosas y novilladas famosísimas en la cartelera tauroviva provincial. Y al margen de estas fiestas y festejos, organizados por el ilustre Ayuntamiento de la villa, desde hace algunos años, el Patronato de Nuestra Señora de la Visitación reune a los forasteros hijos del pueblo en torno a la venerada imagen de la Santísima Virgen con la invocación sentimental de ofrendas infantiles, durante el mes de mayo, en que con devoción cultivada por amores maternos acudían a la Ermita, situada en agreste paraje, con preciosos ramilletes de flores naturales, recogidas entre canchales o en la extensa llanura de la dehesa, simbolizando en ellas otra ofrenda espiritual sin duda más valiosa.

La Ermita de Nuestra Señora de la Visitación ofrece las características arquitectónicas de finales del siglo XVII, tanto en la planta como en la bóveda de la sacristía y particularmente en el retablo de estilo plateresco, radiante de oro bruñido, en el que destaca la delicada pintura de tres bellísimas tablas representativas de la Anunciación, la Visita de Nuestra Señora a su prima Santa Isabel y el Nacimiento de Nuestro Señor Jesucristo.

Estos detalles del espacioso Santuario, junto con el título de la advocación mariana en cuyo honor fue erigido, hace pensar en su posible origen, que puede derivarse así: Reinando en España Carlos II, de la Casa de Austria, llamado «el Hechizado», y caído el Padre Nitard de su prianza, logró repentinamente «con gran engrandecimiento y poderío» un joven que describe las crónicas como «de agraciada figura, de amena y agradable conversación, no desprovisto de talento, aficionado a las letras, especialmente a la poesía, y hábil para insinuarse con las personas que trataba». Había llegado procedente de las tierras granadinas, donde nació, para probar fortuna en la Cor

te por ser de familia «hidalgos, pero pobre» y en Madrid tomó partido por el Padre Nitard enfrentado con el segundón Don Juan de Austria, hermano bastardo del Rey y Hechizado. Casó con una camarista de la Reina Madre, Regente entonces por minoría de Carlos II, que se llamaba doña María Eugenia de Uceda, y fue Don Fernando de Valenzuela, desde entonces, un instrumento utilísimo de la Regente contra las intrigas del Infante.

Sucesivamente ocupó los cargos de introductor de embajadores y primer caballero de la Orden Regente, quien para engrandecerle más aún, le otorgó el título de marqués de San Bartolomé de Pinares. Otros honores le fueron concedidos a don Fernando Valenzuela, gobernando el Reino en la mayoría de edad del Rey con título de grandeza. Y no hace aún cien años conservaba la casa del marqués de San Bartolomé de Pinares, las alcabalas de algunos pueblos aulenses. Sirvió fielmente a su protectora, la Reina doña María Ana de Austria; pero luego, vencedor don Juan, y caído Valenzuela de la gracia del Rey, sufrió las vejaciones de ser maltratado en El Escorial, reducido a prisión en Consuegra y desterrado a Filipinas, según consignó Martín Carramolino en la «Historia de Avila, su provincia y obispado». Morió en Méjico en estado de suma pobreza y su esposa sufrió en España las consecuencias de la más cruel persecución hasta morir demente en Talavera.

Del marqués de San Bartolomé de Pinares conservaba este pueblo el recuerdo de unas ruinas, ya desaparecidas, con el nombre de El Palacio. Estaban situadas no lejos de la Ermita de Nuestra Señora de la Visitación, que sin duda se debió a la devoción del Marqués a la Santísima Virgen, erigiéndola en memoria de las visitas realizadas a su Villa. Los monumentos nos advierten de los hechos del pasado histórico y San Bartolomé de Pinares conserva el Santuario de Nuestra Señora de

La producción y las reservas de oro en el mundo a fines de 1950

En el cuadro estadístico de las reservas de oro se aprecia el daño causado por los rojos a España con su expoliación

WASHINGTON (Servicio especial de crónicas Arco).—La revalorización del oro, o la desvalorización del dólar, que es lo mismo, es una cuestión que viene aumentando, cada vez caracteres de mayor importancia, aunque el tiempo siga transcurriendo sin que todavía se haya producido. Desde poco tiempo después de la desvalorización de la libra esterlina (que viene a ser la revalorización del oro para la zona de la esterlina) comenzó a apuntar como inevitable la desvalorización del dólar. Sin embargo, los americanos, amos de las finanzas mundiales, se han resistido a subir la cotización del oro (con lo que en definitiva ellos nada perderían ya que son con enorme superioridad los mayores poseedores de oro del mundo) aunque cada vez siga resultando más inminente esta subida, que la realidad de los hechos exige. Porque con el oro está ocurriendo lo que con otros tantos productos sujetos a tasa oficial en los dictados países del mundo,

que este precio de tasa nadie la tiene en cuenta y en la práctica solo rige para una determinada clase de operaciones asimismo oficiales. Pero ello no evita que en todo el mundo se realicen transacciones a precios libres, que nada tienen que ver con los tarifados oficialmente. El precio oficial del oro, en virtud del acuerdo de Bretton Woods, solo sujeta a una serie de Estados firmantes de dicho acuerdo a atenerse en sus compras y ventas de oro al precio estipulado oficialmente. Son sólo los Gobiernos (y no todos, sino sólo los firmantes de dicho acuerdo) quienes están imposibilitados de operar con el oro a otro precio que el marcado en la tasa, pero cualquier particular o cualquiera sociedad pueda buscar el oro en los mercados libres del mundo al precio que rija en ellos. Esto se presenta una anomalía que cada vez tiene menos razón de ser. Es curioso que sean precisamente los americanos, tan aficionados al libre juego de la oferta y la demanda, quienes pongan cortapisas a toda fluctuación del precio del oro, del que por otra parte, como decimos, son los máximos poseedores del mundo.

Sea como quiera, el caso es que los americanos acabarán cediendo ante el empuje de los hechos, y no tememos equivocarnos al pronosticar la revalorización del precio del oro en un período que no será demasiado largo. En estas circunstancias estimamos de interés y curiosidad divulgar algunos datos que definen la situación del oro en el mundo, datos de los que el lector podrá extraer un número crecido de consecuencias y especulaciones.

Los grandes productores de oro Como es sabido la Unión Sudafricana es el mayor productor de oro del mundo. En 1950 produjo 11.659.000 onzas de fino, cifra ligeramente inferior a la de 1949, pero superior a las de 1948 y 1947. Las devaluaciones monetarias de septiembre de 1949 han beneficiado a los productores de la zona de la libra, que por aquellas alturas empezaban a considerar la producción de oro como un mal negocio, ya que los gastos de explotación aumentaban mientras los precios oficiales de venta permanecían inalterables. Estas desvalorizaciones equivalieron a re-

valorizar el oro en un 44 por 100, lo que permite seguir explotando los minerales de bajo tenor, que habían sido abandonados por no compensar su explotación anteriormente. El Canadá produjo en 1950, 4.448.000 onzas de fino, cifra superior a cualquiera de las registradas desde 1940. En tercer lugar figuran los Estados Unidos con una producción de 2.375.000 onzas de fino, superior asimismo a las registradas en años precedentes. Siguió Australia, con 854 mil onzas de fino, África occidental británica, con 663.000, Rodesia con 510.000, Méjico con 400 mil, Colombia con 379.000, Congo Belga con 343.000 y Filipinas con 300.000. Con cantidades menores figuran Brasil, Nicaragua, Chile, India, Japón, Perú, Nueva Zelanda y Suecia.

En conjunto, la producción mundial de 1950 ha sido superior a la de todos los años anteriores con un total de 24.800.000 onzas de fino, aunque inferior a la de 1949 en que se produjeron 37 millones. El valor de esta producción, calculado al precio oficial de 35 dólares, la onza, se eleva a la suma de 868 millones de dólares. De esta evaluación está excluida la U. R. S. S. por el misterio que rodea a sus estadísticas de producción, y sólo se sabe que su producción ha de oscilar entre 2 y 7 millones de onzas.

Las reservas mundiales de oro En cuanto a las reservas mun-

(Viene de 1.ª página)

zadas en estos últimos diez años más que en el medio siglo transcurrido anteriormente, pese a todas las dificultades acumuladas en su camino. Que hemos superado en estos años las más difíciles pruebas y las más fuertes coacciones nadie puede ponerlo en duda. Y que gracias al Régimen español el «telón de acero» comunista no se levanta en las orillas del Atlántico es también públicamente reconocido. Contrasta esta firmeza y seguridad de que da muestras la nación española con el clima de divisiones y de inseguridad que en otros países se respira. Por causas pequeñas, que a las naciones en realidad no interesan, vemos caer a los Gobiernos y la política de las naciones se muestra ahora escindida: ¿que no pasará, pues, en los momentos graves, cuando el problema que se ventile sea el de la propia seguridad afrontando las pruebas de una guerra?

Las tardías rectificaciones de doctrina que los socialistas europeos han registrado en sus últimos Congresos constituyen el reconocimiento más amplio de las crisis de su propia doctrina.

España, con el sentido escueto que caracterizó a sus Siglos de Oro, se sienta con juventud y decisión suficientes para continuar la obra que interrumpieron nuestras guerras civiles. Un sentido histórico la empuja hacia las jóvenes naciones de América, unida a ellas por tantos vínculos, así como hacia los países árabes, cuya vieja cultura dejó en nuestra Patria hondas huellas, y aunque no desista de su puesto entre las viejas naciones de Europa, le da len su decrepitud y su materialismo.

—Considerando a Su Excelencia como militar, ¿cuál es la mejor estrategia que Europa y Estados Unidos deben perseguir contra Rusia? ¿Cómo piensa Su Excelencia que va a celebrarse en Ottawa el 17 de septiembre próximo, anuncia un portavoz oficial francés.—EFE.

El ministro belga del Interior marcha a Valencia

BARCELONA.—Con dirección a Valencia ha salido en automóvil el ministro del Interior de Bélgica, M. Maurice Brasseur, acompañado de su esposa y de sus dos hijos. El señor Brasseur llegó anoche procedente de Madrid y efectúa un viaje de placer y turismo por nuestra Patria.—(Cifra).

Peregrinación italiana en el Pilar

ZARAGOZA.—Después de pasar unas horas en esta capital ha continuado esta mañana viaje a Barcelona una peregrinación italiana compuesta de 34 miembros, que, dirigidos por el franciscano padre Allayson Coirado, recorrió los principales santuarios marianos. Además del templo del Pilar han visitado el cementerio de San Antonio, en el barrio de Torrero, donde descansan los restos de los italianos voluntarios caídos en España en nuestra Cruzada de Liberación y por cuyas almas rezaron un responso.—(Cifra).

diales de oro en los Bancos Centrales y en las Tesorerías, los Estados Unidos detentan la supremacía absoluta con la cifra de 22.820 millones de dólares. Ocupa el segundo lugar el Reino Unido con 2.900 millones; en tercera posición va Suiza con 1.470 millones, después Canadá, 590 millones, Bélgica con 587 y Francia con 523.

En el cuadro estadístico de las reservas de oro, España ocupa a fines de 1950 un lugar bajísimo, con 61 millones de dólares. Esta cifra se compara con los 525 millones que tenía en 1938 y demuestra el daño causado por los rojos con su explotación a la economía nacional.

calencia respecto al proyectado Ejército de Europa como fuerza de choque? ¿Este esfuerzo amalgamado será más efectivo que el de los Ejércitos nacionales?

—El Ejército de Europa no podrá ser nunca más que la suma de los Ejércitos de las naciones europeas. Lo nacional es lo fuerte y consolidado por la Historia. Es muy difícil crear nuevas nacionalidades; no se forjan en el papel ni por la voluntad exclusiva de los gobernantes; es el transcurrir de la Historia, con sus vicisitudes y sacrificios, quien los forja. Una cosa es buscar entendimientos cada vez mayores en el área de los intereses comunes e incluso pedir que se pronuncien con una lealtad sin reservas que ayude poco a poco a desplazar egoísmos y forjar otro espíritu, y otra cosa muy distinta es pedir imposibles a los pueblos y renuncias fundamentales. ¿Cómo puede pedirse a los alemanes que se desprendan de su sentido racional, cuando se les mantiene en calidad de vencidos y ven a somar los recelos y las reservas que una historia de luchas ha hecho arraigar en su vecina Francia? ¿Cómo pueden las naciones creer en sus vecinos si a cada paso tropiezan con traiciones, intrigas y acciones de mala fe?

La mejor estrategia frente a Rusia es ésta: que paralelamente al fortalecimiento militar se logre asimismo, el espíritu económico, político y social de los países de Europa; alentar y mantener el fuego sagrado de la independencia de los países europeos hoy cautivos del comunismo soviético, sin aceptar los hechos consumados del dominio ruso sobre ellos; hacer llegar al pueblo ruso por todos los medios la declaración solemne de que no se ambiciona ni una sola pulgada de sus territorios; afirmar la voluntad de paz y la buena voluntad hacia él de todas las naciones occidentales, que sólo defienden la independencia de todos los pueblos, por ser el régimen ruso el que a unos atezna y a otros amenaza, y ayudar, en fin, a todos los pueblos económica y militarmente a resistir al comunismo soviético.

Por MARTIN AREVALO.

la Visitación, cuya traza arquitectónica destaca con la de otros viejos caserones, avísándonos de una grandeza ratificada por el cuerpo de cabecera del templo parroquial, que parece recordarnos el Marquesado en su apogeo y en su decadencia, pues la parte posterior no corresponde a la principal del edificio. Tal vez estas mismas razones puedan explicar el por qué de no estar terminada la grandiosa construcción junto al arco de entrada del templo primitivo, portada que subsiste de un monumento religioso gótico isabelino que debió ser deruido al comenzar la nueva fábrica. Lo indudable es que tanto la Ermita de Nuestra Señora, que hoy atrae hacia su altar a los hijos de pueblo que viven fuera del mismo, manteniendo los lazos de hermandad con los que viven en la Villa en una sola devoción, como el templo parroquial, son de una misma época, coincidentes con las características arquitectónicas propias de finales del siglo XVII en que brilla durante algunos años el marquesado de San Bartolomé de Pinares en las páginas de la Historia de España.

El Congreso norteamericano rechazará la ley de control económico

“Trumah perderá el tiempo insistiendo” dicen los miembros de la Comisión Bancaria

WASHINGTON.—Los miembros de la Comisión Bancaria de la Cámara de Representantes dicen—manifiesta la agencia United Press— que Truman perderá el tiempo enviando al Congreso mensajes pidiendo una enérgica ley de control económico. Se dice que ello constituye un fuerte golpe a las esperanzas del Presidente en relación con esa ley y con la concesión de los 8.500 millones de dólares de su programa de ayuda al exterior.—EFE.

Turquía y Grecia, en la conferencia de Ottawa

WASHINGTON.—La cuestión

de la admisión de Turquía y Grecia en el Pacto del Atlántico se planteará en el Consejo de la Organización cuando éste se reúna en Ottawa, ha dicho Acheson. Este señaló que no podía decir con seguridad si las dos naciones serán aceptadas por el Consejo en Ottawa.—EFE.

Mayer y Bidault acompañarán a Schuman

PARIS.—El ministro francés de Hacienda, René Mayer, y el de Defensa, Georges Bidault, acompañarán al titular francés de Asuntos Exteriores, Robert Schuman, a la Conferencia del Pacto Atlán-

RELOJES
SUIZOS-A PLAZOS y Controlado
18 AÑOS GARANTÍA—GRAN FACILIDAD
DE PAGOS—PIZA CATALOGO GRATIS
RELOJERA HISPANA - APART. 31 - ZAMORA

Gran reacción de la afición avilense

Los jugadores locales se ofrecen desinteresadamente

Importante reunión para esta noche

¿Queda alguna esperanza de que tengamos fútbol nacional en la próxima temporada? La lectura de los grupos de Tercera División que publicaba ayer la prensa madrileña y la inclusión del Avila en el cuarto, pese al anuncio de eliminación por falta de pago, ha hecho reaccionar a la afición avilense, que no ha cesado de realizar gestiones para buscar una fórmula de que el club continúe en la brecha. Y si la consulta que se hizo a la Federación Oeste por teléfono el miércoles por la noche hubiera sido resuelta dando a conocer que el Avila no estaba eliminado, es muy posible que el acuerdo de la Junta General hubiera sido muy diferente.

Por de pronto, hay que hacer resaltar rasgos magníficos. Los jugadores locales, sin excepción, se han ofrecido para actuar durante toda la Liga, completamente gratis y garantizando que sacarán la competición a delante con arreglo a sus facultades, pero poniendo el máximo entusiasmo en el campo y asistiendo con todo interés a los entrenamientos.

Agustín también se ha ofrecido a seguir preparando al Avila de manera desinteresada mientras la situación del club no permita otra cosa, y ha pedido a la Directiva que le dejen ir con el equipo local

a Toro a jugar el partido del día 29 solicitado por la Unión Tercera, permiso que seguramente le será concedido.

Iglesias, el guardameta que tuvimos durante la segunda vuelta de la temporada anterior, y que a pesar del poco tiempo que estuvo en contacto con los avilenses, les ha cogido extraordinario cariño, enterado de la situación que atraviesa el club, se ha ofrecido para jugar toda la temporada sin prima de fichaje ni sueldo, no teniendo que pagar el Avila más que los gastos de viaje desde Madrid, donde reside, a esta capital.

El Club Casetas también da muestras de una actividad extraordinaria y sus miembros llevan varias horas haciendo cálculos y combinaciones para ver si con los medios del club es posible ir sacando la temporada adelante.

Y como resultado de todo esto, se ha convocado para una reunión esta tarde en «Piquío» de la que saldrá la solución definitiva. Porque oficialmente el Avila no ha comunicado a la Federación el acuerdo del miércoles y legalmente sigue perteneciendo al cuarto grupo con su primer partido señalado para el 9 de Septiembre contra el Valdepeñas en San Antonio. ¡Aún quedan esperanzas!

Las tropas aliadas se ven obligadas a replegarse en el frente de Corea

FRENTE DE COREA, 24.—Fuerzas norteamericanas han lanzado durante las últimas veinticuatro horas, dos violentos contraataques sobre las posiciones defendidas por los coreanos del Sur, obligándoles a replegarse en el sector norte y noroeste de Yanghuan.

Según el comunicado oficial del Cuartel General Aliado, facilitado hoy al oeste de Kessong, la resistencia comunista se lleva a cabo con fuego moderado.—EFE.

El Cardenal Primado, dispone que, el domingo, 26, se hagan rogativas en todos los templos de la diócesis, por la Iglesia perseguida

En la circular, Su Eminencia, resalta la opresión comunista de que son objeto muchos países, que han desencadenado una gran campaña contra la Religión

TOLEDO, 24.—Su Eminencia, el Cardenal Primado de España, doctor Pla y Daniel, en una circular que publica hoy el «Boletín Eclesiástico» ha dispuesto que, el próximo domingo, día 26, los cultos en todos los templos de la

Diócesis, tengan carácter de rogativa, por la Iglesia perseguida.

El Primado, después de hacer notar la fuerte desencadenación de las fuerzas del mal, después de la pasada configuración mundial, se refiere a la opresión Polaca, por cuya libertad fue iniciada aquella y enumera los numerosos países que, actualmente, gimen bajo el régimen comunista, que ha desencadenado una intensa campaña contra nuestra Religión Católica.—(Cifra.)

El Embajador de Santo Domingo, en la Coruña

LA CORUÑA, 24.—Ha llegado a esta ciudad, con el fin de pasar lo que resta de la presente temporada veraniega, el Embajador de la República de Santo Domingo, en España, el cual fué cumplimentado por las autoridades locales.—(Cifra.)

El Vicario General Castrense y Arzobispo de Sión visita el Campamento de Robledo

CAMPAMENTO DE ROBLEDO, 24.—El Vicario General Castrense de los Ejércitos españoles y Arzobispo de Sión ha visitado esta mañana el campamento militar de Robledo, cuyas instalaciones recorrió detenidamente, interesándose por su funcionamiento.

Las unidades castrenses desfilaron ante el Vicario General quien a mediodía, bendijo la comida de los acampados.—(Cifra.)

En el Colegio de la Purísima Concepción

Las alumnas no pierden contacto con las Hijas de la Caridad que le rigen

Durante las vacaciones estivales han realizado excursiones educativas

Hemos visitado el Colegio de la Purísima Concepción (Las Nieves) de esta Ciudad, siempre en constante renovación con afanes pedagógicos, y nos ha sorprendido verle concurridísimo de alumnas durante este período de vacaciones. Son muchas las que continúan su preparación en los estudios de Bachillerato y Magisterio por razones diversas bajo la prudente dirección de las Hijas de la Caridad que regentan el Centro. Y en general todas las jóvenes que se educan en él puede afirmarse que mantienen constante contacto en visitas o por escrito con las beneméritas religiosas que de tal manera extienden su benévola influencia hasta los hogares, acción circun y post escolar digna de toda alabanza.

Días pasados un numeroso grupo de alumnas con las profesoras realizó una excursión a la Sierra de Gredos en plan instructivo y recreativo. Igualmente las jóvenes de los cursos superiores han visitado Madrid y Zaragoza, recorriendo museos y monumentos en ambas ciudades y como meta devotísima de Reli-

gión y de Patria visitaron El Pilar postrándose de hitos ante la celestial imagen de Nuestra Señora. Las niñas de los primeros cursos del Bachillerato pasaron un día delicioso en la Ciudad Ducal, de Las Navas del Marqués.

Peró, sobre todo, destaca la visita de las alumnas del sexto curso a la Exposición Misional a finales del pasado junio en el conjunto de las excursiones, pues tuvo aquella el carácter de premio concedido a su celo y actividad en favor de las Misiones, ya registrada en nuestras columnas con ocasión de alguna de las fiestas organizadas por la Cruzada Misional de Estudiantes.

La modesta exquirita de la Reverenda Comunidad de Hijas de la Caridad inquiere nuestras indagaciones sobre diversos aspectos de su importante labor formativa de mujeres estudiosas o de aquellas otras que cifran sus aspiraciones en la vida de familia transcurriendo nuestra conversación sobre variantes de la distendida vida virreinal de las jóvenes cuyas expansiones en el hermoso jardín del Colegio llegan a nuestros oídos traducidas en risas...

Los establecimientos farmacéuticos de Avila se reforman y modernizan

Ya han sido inauguradas las nuevas instalaciones de la «Farmacia Gredos» a cuyo frente se halla el licenciado señor Guerras

En el número uno de la plaza de José Tomé, han sido inauguradas las nuevas instalaciones con que recientemente se ha reformado la antigua farmacia del licenciado señor Guerras.

Hemos podido apreciar la magnífica distribución de la nueva «Farmacia Gredos» que ha sido dotada de cuantos adelantos y comodidades exige la moderna técnica en esta clase de instalaciones.

La reforma ha sido llevada a cabo bajo la dirección del arquitecto don Ramón González de Vega, y de ella se ha encargado la empresa constructora Hijos de Bernabé Pérez.

Igualmente la fachada, dentro de las posibilidades, teniendo en cuenta la peculiaridad del conjunto en armonía con las exigencias características de nuestra ciudad, presenta un bellissimo aspecto a base de piedra granítica de mampostería.

Como avilenses y como recopiladores de todo aquello que su ponga mejora para nuestra capital, nos complacemos en recoger en nuestras columnas la ya aguzada antipretensión, tanto más cuanto que hemos apreciado que otros establecimientos del mismo ramo siguen esta misma inquietud de modernización y mejora.

Institución Teresiana

El plazo de admisión de solicitudes de matrícula gratuita se cierra el 25 de los corrientes.

¡OCASIÓN! Vendo despacho. Para informes «Publicidad Avila» San Roque, 3. Teléfono 16.

JABON EMPERADOR
LAVA BIEN
DURA MUCHO
Fabricante: Apolinar de Juan Afueras Puente Adaja.—Avila
Public. «Almanzor»

En el Gobierno Civil de la provincia

Visitas al señor gobernador

Nuestra primera autoridad provincial ha recibido en su despacho oficial las visitas siguientes: Señor alcalde y secretario de Sotillo de la Adrada; don Benedito Alonso de Las Navas del Marqués; señor alcalde de Arenas de San Pedro; don José Mayoral Fernández, cronista de Avila; alcalde de San Pedro del Arroyo; señor alcalde de Las Navas; señor alcalde y jefe de la Hermandad de Cebolla de Trabancos; señor alcalde de Tornadizos; don Jorge del Prado, de Hoyo de Pinates; doña Dolores del Palacio, profesora del Instituto; y doña Mauricia Herranz de Nav. Iperal de Pinates.

Homenaje al portero mayor don Luis San Severiano

En el día de hoy y en el salón de actos del Gobierno Civil ha tenido lugar el homenaje que el personal de dicho Centro Oficial rendía al portero mayor del mismo, don Luis San Severiano García, con motivo de su jubilación reglamentaria, después de cincuenta y un años de servicio ininterrumpido al Estado. Con este motivo se reunió todo el personal de dicho Centro y en presencia del homenajeado el gobernador civil pronunció unas palabras resaltando la dignidad del trabajo, debidamente prestado desde cualquier puesto, y haciendo entrega al portero mayor que hoy cumple la edad reglamentaria, de un pergamino benitamente orlado y con las firmas de: gobernador civil y de todos los funcionarios de la casa. El señor San Severiano que a duras penas podía contener la emoción dio las gracias a nuestra primera autoridad provincial y a todos los presentes deseándole una larga vida en bien de España y, seguidamente fué servida una copa de vino español brindándose por España, por la salud del homenajeado y por la prosperidad de todos los presentes.

Felicidades a don Luis San Severiano García, tan conocido en nuestra Ciudad, con motivo de su jubilación y deseamos que esta signifique sólo el merecido descanso después de tantos años de trabajo en bien de la Patria.

En plena naturaleza se hermanan las Juventudes Femeninas bajo el signo de la Falange. Albergues de la Sección Femenina

El mercado de hoy

Precios aproximados de los artículos puestos a la venta en el mercado celebrado esta mañana: Tomates, 2 pesetas kilo; judías de 2 50 a 3; patatas de 1'60 a 1'70; naranjas a 5 pesetas kilo; manzanas a 3 50; limones a 6; plátanos a 8 50; melocotones; de 4 a 4 50; uva blanca, de 3 50 a 4; uva negra 2 50; peras, de 3 50 a 4; peruchos, a 2 pesetas; ciruelas, 3'50; higos, a 5 pesetas kilo.

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 24 horas:

Nacimiento: Luis Terrón Martín en Puente Adaja 8.
Defunción: Gregorio Carpietro Martín, de 39 años, en Clínica Militar.

SE VENDE casa. Razón Tomás Luis de Victoria 8 bajo.

y tres cuartos; en las Adoratrices a las ocho; en las Stervas a las ocho, y en Santo Tomás, en el altar de la Virgen de Fátima, a las ocho; el mismo día el alumbrado al Santísimo en las Reparedoras y Adoratrices, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados
Gran Cinema.—8 y 11, «Noche y día» (3).

Moralidad: (1) Todos, incluso niños. —2) Jóvenes.—3) Mayores.—3 R Mayores, con reparos.—4) Gravemente peligrosos)

FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Guerras, Plaza de José Tomé.
Aparicio, Ada. de José Antonio.

Una gran tormenta ha descargado hoy sobre nuestra ciudad

A la hora en que escribimos estas líneas, dos en punto de la tarde, está descargando sobre nuestra ciudad una colosal tormenta, con aparato eléctrico y, de un modo especial, con tal aguacero que, aunque suponemos que estos temporales no tienen mucha duración, de prolongarse, tendríamos que lamentar desagradables consecuencias.

SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Agua recogida en la tarde de hoy, 17 litros por metro cuadrado.

CLINICA QUIRURGICA Dr. Emilio Suárez Bajo

Cirugía, huesos y articulaciones
 Habitaciones para enfermos operados
 ¡Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5
 Paseo Don Carmelo, 14. — AVILA

En la S. A. I. Catedral

Oposiciones a una canonjía
 Han continuado esta mañana los ejercicios de oposición para la canonjía vacante por traslado a Madrid del muy ilustre señor don Moisés García Torres. Constituido el Tribunal en la forma que días pasados indicábamos, actuó como disertante el reverendo señor De las Hiras y le arguyeron los reverendos señores Hidalgo y Román sobre cuestiones matrimoniales.

Aceites, grasas y valvulinas
 VACUUM
 Venta T. VELAZQUEZ
 Comandante Albarán, 2
 Licencia CAMPASA número 1770

La fiesta de San Bartolomé en Las Madres

Conmemorando la fecha inaugural de la primera fundación de Santa Teresa de Jesús, esta mañana ha celebrado el Cabildo Catedral en la festividad de San Bartolomé Apóstol en el templo de San José de Las Madres con la solemnidad tradicional. Ofició el Santo Sacrificio de la Misa el muy ilustre señor don Leandro Martín, asistido por los beneficiados don Gregorio Coronado y don Luis Jiménez. Predicó el chantre muy ilustre señor don Ferrero, Hernández. Durante todo el día permaneció expuesto Su Divina Majestad y ha sido muy visitada la Capilla primitiva.

SE VENDE casa nueva de dos pisos o se alquila el piso bajo, con llave en mano en el sitio del Cozuelo. Para tratar los viernes y domingos Máximo Sevilla en la misma.